Taux d'alcoolémie g/I
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*
Elimination 0,15 g/heure

Lui : 20 ans, 1,80m, 70 kg
Elle : 20 ans, 1,70m, 55 kg

21h00 Casse-croiite et une biere = 10g d’alcool
21h40 Biére = 10g d’alcool

22h00 Biére = 10g d’alcool

22h20 Biere = 10g d’alcool

22h40 Biere = 10g d’alcool

23h20 Whisky = 10g d’alcool

00h30 Biere sur parking = 10g d’alcool

01h30 Whisky coca = 10g d’alcool

21H 22H 23H 24H TH 2H 3H 4H 5H 6H TH

* Le taux d’élimination choisi dans ce cas est de 0,15g/heure, ce qui est I’élimination
maximale. A un taux de 0.10 g/heure, les délais s’allongent.

Source : Sécurité Routiére




